
ΑΣΚΗΣΗ 

Να υπολογιστεί το επικαμπύλιο ολοκλήρωμα: 
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ΛΥΣΗ 

Έστω ⃗( , , ) =  ( , + ,  ). Αναζητούμε : ℜ → ℜ, 
παραγωγίσιμη, τέτοια ώστε: 

∇ ( , , ) =  ⃗( , , ), ∀( , , ) ∈ ℜ . 

Έτσι, προκύπτει το διαφορικό σύστημα: 
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Από τις ( ), ( ) έχουμε: 

ℎ ( , ) = + ℎ ( , ) ⇒
ℎ ( , )

=
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⇒
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= 0 ⇒ ℎ2( , )
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δηλαδή η ℎ  είναι ανεξάρτητη του . 

 

Από την ( ) έχουμε: 



( , , )
=  ⇒

+ + ℎ ( )
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⇒ ℎ  σταθερή 

 

Τελικά για όλες τις συναρτήσεις : ℜ → ℜ, με: 

( , , ) = + +  

ισχύει  ∇ ( , , ) =  ⃗( , , ), ∀( , , ) ∈ ℜ . 

 

Για = 0 και από γνωστό πόρισμα προκύπτει: 

+ ( + ) +
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( , , )
= 0( , , ) − 0(1,1,0) 

= + − 2 
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